
Оцінка суспільно-політичної ситуації в державі стала в перші дні календарної зими предметом 
обговорення на позачергових сесіях Верховної Ради АР Крим та обласних рад.
Подаємо хроніку подій з окремих регіонів.

Сімферополь
Кримський парламент на поза-

черговому пленарному засіданні за-
судив діяльність деструктивних сил у 
країні і закликав Президента відно-
вити громадський порядок, запро-
вадивши надзвичайний стан в Укра-
їні. «Діяльність деструктивних сил, які 
стягнули в Київ своїх прихильників, 
паралізувавши життя столиці, пови-
нна бути негайно припинена. Закли-
каємо Вас, шановний Вікторе Федо-
ровичу, вжити всіх заходів для від-
новлення громадського порядку, не 
зупиняючись, якщо цього потребува-
тиме ситуація, перед уведенням над-
звичайного стану. Політичний мо-
мент вимагає проявити максимальну 
твердість і рішучість. Ми знаємо, що 
вони у Вас є», – йдеться у зверненні.

Тернопіль 
На позачерговій сесії обласної 

ради її голова Василь Хомінець за-
кликав районні ради стати пліч-о-
пліч з євромайданом:

«Напередодні відзначення Дня 
місцевого самоврядування звертаю-
ся до очільників рад усіх рівнів стати 
пліч-о-пліч зі своїм народом. Неза-
лежно від своєї партійності потрібно 
виходити на майдани та відстоювати 
свою громадянську позицію. Також 
закликаю скликати термінові сесії 
районних рад, аби підтримати ви-
моги опозиції».

Полтава
Уперше за багато років у Полта-

ві в один день, 2 грудня, відбулися 
одразу дві сесії – обласної і міської 
рад. Однак за відсутності частини 
депутатів міськради (з п’ятдесяти на-
родних обранців з’явилося лише 35) 
навіть загалом толерантне звернен-
ня не було ухвалене: за нього про-
голосувало лише 25 депутатів. Що-
правда, уже після того, як сесію було 
закрито, лічильна комісія виявила, 
що, мовляв, не врахували голос… са-
мого міського голови Олександра 
Мамая, який голосував «за». Отже, 
в міськраді вважають, що звернення 
таки ухвалили. До речі, під час ро-
боти сесії до міськради підтягнулися 
колони демонстрантів, здебільшо-
го студенти полтавських вишів. Од-
нак жодних конфліктів не виникло, а 
представників студентської громади 
навіть пустили до сесійної зали. 

А ось сесія обласної ради три-
вала майже три години. Хоч і роз-
глядали теж одне-єдине питання: 

про суспільно-політичну ситуацію в 
країні. Інформував голова обласної 
державної адміністрації Олександр 
Удовіченко. Під час доволі емоцій-
ного обговорення зрештою ухва-
лили звернення, в якому йдеться 
про «неприпустимість розпалюван-
ня громадянського протистояння», 
засуджується «застосування сили в 
будь-яких формах та провокацій-
ні дії, що несуть загрозу життю та 
здоров’ю людей». 

Миколаїв 
59 депутатів обласної ради із 64 

присутніх на сесії звернулися до Пре-
зидента України, Верховної Ради 
України, Кабінету Міністрів України, 
інших центральних органів виконав-
чої влади з проханням ужити всіх не-
обхідних заходів відповідно до Кон-
ституції України, спрямованих на до-
тримання прав і свобод громадян під 
час проведення мирних зборів, мі-
тингів, демонстрацій, охорони пра-
вопорядку, недопущення загострен-
ня політичної ситуації в державі, на-
дання об’єктивної оцінки подіям, що 
сталися, та притягнення винних до 
юридичної відповідальності.

Водночас, підтримуючи право 
громадян на проведення мирних збо-
рів, мітингів, демонстрацій для захис-
ту своїх прав і свобод, задоволення 
політичних, економічних, соціальних 
та інших інтересів, депутати Микола-
ївщини закликали населення області, 
представників трудових колективів, 
громадських об’єднань, політичних 
партій зберігати в регіоні правопоря-
док та стабільність, не піддаватися на 
політичні провокації, що мають на ме-
ті дестабілізувати суспільно-політичну 
ситуацію в регіоні та державі.

Харків
Депутати Харківської обласної ради 

затвердили заяву про суспільно-політич-
ну ситуацію в державі, в якій, зокрема, 
йдеться: «Останні тривожні події суспіль-
но-політичного життя в Україні змушу-
ють Харківську обласну раду – найви-
щий представницький орган регіону 
– заявити стурбованість ескалацією по-
літичного протистояння. Прикро, що 
зроблені керівництвом держави обач-
ні й далекоглядні кроки, спрямовані на 
захист національних інтересів, деякими 
гарячими головами були використані 
як привід для розпалювання неабияких 
пристрастей на вулицях і в умах людей. 
Ми поділяємо прагнення наших спів-
громадян долучитися до європейської 
спільноти, з її рівнем благополуччя, де-
мократії й поваги до законів, але без 
розриву економічних зв’язків із Росій-
ською Федерацією, країнами Митного 
союзу, іншими партнерами, від взаємо-
дії з якими залежить сталий економіч-
ний розвиток України і добробут її гро-
мадян. Ми поважаємо конституційне 
право кожного громадянина на вільне 
волевиявлення та мирні зібрання. Разом 
із тим засуджуємо усі провокаційні дії, 
що несуть загрозу життю і здоров’ю лю-
дей, завдають шкоди національній еко-
номіці та міжнародному іміджу нашої 
держави й можуть бути оцінені як нама-
гання повалити конституційний лад». 

Одеса
Депутати облради підтрима-

ли курс Президента України Віктора 
Януковича до європейської інтегра-
ції. Значну частину сесійного часу за-
йняли виступи-коментарі депутатів 
облради з приводу ситуації, що скла-
лася в країні. Зокрема, депутат Ігор 
Розов запропонував повністю зняти 
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вступну, констатуючу частину заяви, 
запідозривши в ній «завуальоване 
звернення до Президента з прохан-
ням ввести надзвичайний стан». 

 «Це не протест, а силове захоп-
лення влади, – так почав свій виступ 
Олексій Албу, а закінчив його таким 
формулюванням, — буржуазна де-

мократія краща за фашистську дик-
татуру, тому підтримую це звернен-
ня як вимушений захід».

Депутат Володимир Немиров-
ський, котрий щойно повернувся з ки-
ївського євромайдану, поділився вра-
женнями про «інтелігентний протест». 
На його думку, звернення до Прези-
дента тільки сприятиме подальшому 
розколу українського суспільства.

Львів
На позачерговій сесії Львівської 

обласної ради депутати закликали 
Президента України Віктора Януко-
вича негайно піти у відставку. Та-
кож Львівська облрада виступила 
за дострокові вибори Верховної Ра-
ди. Депутати зажадали застосування 
персональних санкцій з боку США та 
Європейського Союзу до Януковича і 
членів Кабінету Міністрів України.

На черговому засіданні штабу 
Координаційної ради, який провів 
голова Львівської обласної ради Пе-
тро Колодій, прийнято рішення про 
оголошення загального страйку. 

Працівники кожного підприєм-
ства, кожної організації та установи 
самостійно обирають форму страйку 
і виходять на львівський євромай-
дан, що на проспекті Свободи біля 
пам’ятника Тарасові Шевченку, або 
ж їдуть до Києва. На своєму офіцій-
ному сайті Львівська обласна рада 
подає телефони відповідальних за 
організацію виїзду громадян та для 
надання медичної допомоги.

Черкаси
2 грудня 2013 року на позачерговій 

сесії Черкаської обласної ради її го-
лова Валерій Черняк, зокрема, сказав:

– Україна давно зробила свій 
геополітичний вибір. І ніхто не має 
наміру звертати з євроінтеграційно-
го шляху», – і нагадав слова Прези-
дента України: «Ми – європейський 
народ, і шлях наш визначений істо-
рично. Однак, на моє глибоке пе-
реконання, інтегруватися до спів-

дружності європейських націй наша 
держава повинна як рівноправний 
партнер, якого поважають і з яким 
рахуються». 

Обранці закликали черкащан бу-
ти поміркованими та не піддаватися 
спекуляціям в інтересах окремих по-
літичних сил. Водночас у зверненні 
до Президента України депутати на-
голосили на сприянні єднанню гро-
мадянського суспільства, економіч-
ному зростанню України та підви-
щенню доброту громадян. 

Івано-Франківськ
На зборах депутати Івано-Фран-

ківської обласної ради від імені те-
риторіальної громади області ви-
словили обурення подіями, що від-
булися в ніч з 29 на 30 листопада на 
столичному майдані Незалежності. 

– Кривавий розгін озброєними 
представниками державної влади 
мирних зібрань людей в Україні, в 
центрі Європи, необхідно розціню-
вати вже не лише як порушення прав 
людини, а й як злочин, – констатува-
ли в прийнятій заяві.

Враховуючи рішення президії 
обласної ради від 30 листопада 2013 
року, обласна рада вирішила звер-
нутися до керівників держав–членів 
ЄС та США про застосування адрес-
них санкцій до представників влади; 
депутати вимагають відставки уря-
ду й Президента, а членів Партії ре-
гіонів закликають про вихід із партії; 
застерігають щодо недопущення не-
правомірних дій стосовно своїх спів-
вітчизників під час проведення мир-
них акцій протестів. 

В інших областях вирішено про-
вести позачергові сесії на кілька днів 
пізніше.

У Львові поховали  
Лесю Гонгадзе – матір  
відомого журналіста 
Георгія Гонгадзе

Леся Гонгадзе 
померла 26 листо-
пада. Їй було 68 
років. Вона, медик 
за фахом, знала діа-
гноз своєї хвороби 
– рак, але від стаціо-
нарного лікування відмовилась і 
бажала залишатися вдома. Жінка 
навіть не встигла переїхати до 
нової квартири, яку їй у березні 
цього року виділила міська рада. 
Леся Гонгадзе, корінна львів’янка, 
мешкала в старій невідремонтова-
ній квартирі, де колись проживав 
її батько Теодор Корчак – перший 
радіотехнік у Західній Україні. 

Відспівували Лесю Гонгадзе у 
Преображенській церкві на вулиці 
Краківській, яку вона постійно від-
відувала. Більш як 400 львів’ян 
прийшло попрощатися з цією муж-
ньою жінкою, яка трагічно втрати-
ла сина і до останнього не вірила, 
що «таращанське тіло» належить її 
синові. 

На бажання родини Лесю 
Гонгадзе поховали поблизу Львова 
на цвинтарі селища Брюховичі 
поруч з могилами її батьків. 
«Родина Гонгадзе — це приклад для 
нас усіх правдивого патріотичного 
виховання», – сказав мер міста 
Львова Андрій Садовий.

Львівська міська рада взяла на 
себе фінансові витрати на похорон 
Лесі Гонгадзе.

Перевертнів засуджено 
Суд у Миколаївській області 

визнав екс-міліціонерів Євгенія 
Дрижака і Дмитра Поліщука 
винними у зґвалтуванні і спробі 
вбивства Ірини Крашкової. Вони 
обоє отримали по 15 років в’язниці 
з конфіскацією усього майна. Їхній 
шеф, тепер уже колишній, екс-
майор міліції Михайло Куд-
ринський засуджений за прихову-
вання злочину  до п’яти років  і 
штрафу в 10 тисяч гривень. Таксист 
Сергій Рабиненко, в машині якого 
відбувалося звірство, засуджений 
до 11 років позбавлення волі.

Крім того, суд зобов’язав ґвал-
тівників виплатити Ірині Крашковій 
по 150 тисяч гривень морального 
збитку, а Рабиненка – 100 тисяч.

Згодом у ДТП на Одещині заги-
нула рідна сестра Ірині Крашкової 
Тетяна Мельникова.
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Підготував Віктор КРУК  
за повідомленнями власних кореспондентів 

та сайтів обласних рад.


